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ATA DE REUNIAO DAS COMISSOHS PERMANENTES
No  dia  trinta  de  junho  de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  as  quatorze  horas,  os  vereadores  Ademir
Debortoli, Toniliho Bernardes, Dilmair Callegaro, Mario  Sugizaki, Lucinei  e Celsinho do Sopao,
membros  das  Comiss5es  de  Justi9a  e  Redapao,  Ecologia,  Meio  Ambiente,  Satide  e  Seguridade
Social,   Financas,   Orgamentos   e   Fiscalizagao,   Economia,   Inddstria,   Com6rcio,   Agricultura,
Trabalho, Administragao e  Servigos Ptiblicos e Obras, Viagao e Servigos Urbanos se reuniram na
sede  do  Poder  Legisl.ativo  para  analisar  os  seguintes  projetos:  Projeto  de  Resolucao  nrimero
seis, de dois nil e vinte e dois de autoria da Mesa Diretora,  recebeu pareceres contrarios das
comiss6es  de  Justiga  e  Redagao,  Finangas,  Orgamentos  e  Fiscalizagao,  e  Economia,  Inddstria,
Com6rcio,  Agricultura,  Trabalho,  Administragao  e  Servigos  Pdblicos;  Projeto  de  Lei  ndmero
vinte  e  sete, .de  dois  mil  e  vinte  e  dois  de  autoria  do  Poder  Executivo,  nao  foi  apreciado  a
pedido  dos membros para a analise das emendas apresentadas;  Projeto  de Lei  ndmero vinte  e
move, de dois  mil e vinte e dois  de autoria do Poder Executivo,  recebeu pareceres  favoraveis
das comiss6es de Justiga e Redagao, Finangas, Orcamentos e Fiscalizagao e Economia, Indtistria,
Com6rcio,  Agricultura,  Trabalho,  Administragao  e  Servigos  Ptiblicos;  Projeto  de  Lei  ndmero
trinta, de dois nil e vinte e dois de autoria do vereador Lucinei, recebeu pareceres favoraveis
das  comiss6es  de  Justiga  e  Redagao  e  Ecologia,  Meio  Ambiente,  Satide  e  Seguridade  Social;
Projeto  de  Lei  ntimero  trinta  e  quatro,  de  dois  nil  e  vinte  e  dois  de  autoria  do  vereador
C6lio Garcia, nao foi apreciado a pedido dos membros; Projeto de Lei ndmero trinta e cinco,
de   dois   mil   e  vinte   e   dois   de   autoria   do   vereador  Paulinho   Abreu,   recebeu  pareceres
favoraveis  das  comiss6es  de Justiga  e Redagao  e  Obras,  Viagao  e  Servieos  Urbanos;  Projeto  de
Lei ndmero trinta e seis,  de dois  nil e vinte e dois de autoria do vereador Mario Sugizaki,

Relalor da CEMASSS
Membro da CEICATASP

Membrosubsti[ulo da COVSU

Av. das Figueiras,1835 -Centro -Sinop -Mato Grosso -CEP 78550-148 -Caixa  Postal 630
Telefone:  (66) 3517-2800 -Site www.sinop.mt.leg.br


